

Ședința Comitetului Politic Executiv al C.C. al P.C.R.

Sub președinția tovarășului Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, miercuri, 29 aprilie, a avut loc ședința Comitetului Politic Executiv al CC al PCR.

În cadrul ședinței Comitetul Politic Executiv a analizat și aprobat **propunerile cu privire la îmbunătățirea nivelului dobânzilor încasate și plătite de bănci.** Potrivit indicațiilor date de tovarășul Nicolae Ceaușescu cu privire la perfecționarea mecanismului economico-financiar, au fost examinate posibilitățile privind îmbunătățirea nivelului de dobânzi încasate și plătite de bănci în relațiile cu unitățile socialiste și populația.

S-a apreciat că realizările obținute de țara noastră în dezvoltarea și diversificarea producției materiale, sporirea eficienței economice și ridicarea nivelului de trai, stabilitatea tuturor categoriilor de prețuri, precum și sarcinile prevăzute în actualul cincinal cu privire la creșterea, în continuare a rentabilității economice, pe baza reducerii cheltuielilor de producție și circulație, utilizării cu maximă eficiență a resurselor materiale și financiare, asigurarea echilibrului financiar și monetar și a unei circulații bănești sănătoase, creează condiții pentru o reducere generală a dobânzilor atât în raporturile cu unitățile socialiste cât și cu populația. În stabilirea măsurilor de reducere a

dobânzilor s-a pornit de la necesitatea perfecționării în continuare a sistemului financiar și de credit, a aplicării în condiții mai bune a principiilor autoconducerii și autogestunii, de la faptul că dobânzile nu trebuie să fie un mijloc de a obține venituri, fără muncă. Veniturile statului și ale populației trebuie să se bazeze pe muncă, pe rentabilitate, pe o activitate economică eficientă.

Conform propunerilor aprobate, nivelul de dobândă ce se încasează de bănci la creditele curente pentru activitatea de producție și circulație se reduce, de regulă, cu o unitate procentuală — în industrie, transporturi, cercetare-proiectare, comerț exterior, aprovizionare etc. de la 5 la sută la 4 la sută; la unitățile comerțului interior și agriculturii cooperatiste, dobânda se reduce de la 3 la sută la 2,5 la sută și, respectiv, de la 2 la sută la 1,5 la sută. La unitățile agricole de stat și silvice, la stațiunile pentru mecanizarea agriculturii etc., se menține actualul nivel de dobândă de 2 la sută.

Pentru creditele aferente unor stocuri de materii prime care asigură baza energetică și de producție, respectiv cărbune, cocs, minereu de fier și minereuri neferoase existente la producători, se aplică

(Continuare în pag. a 4-a)

Hotărârea — Apel a Marii Adunări Naționale

Puternic imbold pentru împlinirea integrală a sarcinilor de plan

Minerii, toți oamenii muncii din Valea Jiului au luat cunoștință cu viu interes și unanimă aprobare de Hotărârea-Apel a Marii Adunări Naționale, publicată în ziarul de ieri, privind realizarea planului de dezvoltare economică pe trimestrul II și pe întregul an 1987.

Un document-imbol care, acum în pragul sărbătorii de la 1 Mai, reflectă adevărată dimensiune a înaltului comandament patriotic la împlinirea căruia este chemat întregul nostru popor — intensificarea ritmului de dezvoltare economico-socială a țării, ridicarea patriei pe noi trepte ale progresului

și civilizației socialiste. Este obiectivul a cărui realizare, cu problematica sa complexă, se află cu consecvență, în mod prioritar în centrul preocupărilor conducerii de partid și de stat, personal a tovarășului **NICOLAE CEAUȘESCU.**

În atmosfera de puternică angajare revoluționară a întregii națiuni pentru transpunerea în viață a istoricelor hotărâri ale Congresului al XIII-lea al partidului, Marea Adunare Națională a dezbătut activitatea desfășurată pentru realizarea planului de dezvoltare economico-socială a țării pe trimestrul I al anului, precum și mă-

surile ce se impun pentru împlinirea integrală a sarcinilor de plan pe trimestrul II și pe întregul an 1987 — an hotărât pentru întregul cincinal — evidențiind importante rezultate obținute de oamenii muncii din toate domeniile. În multe sectoare planul a fost realizat și depășit; dar, s-a evidențiat și faptul că într-o serie de sectoare economice și pe ansamblu, există rămăneri în urmă.

Decisivă este acțiunea **f e r m ă,** consecvența a fiecărui colectiv de muncă, pentru realizarea

(Continuare în pag. a 2-a)

Spectacol festiv, dedicat Zilei de 1 Mai

Ieri, în sala Teatrului de stat „Valea Jiului”, din Petroșani, a avut loc spectacolul festiv dedicat sărbătorii Zilei de 1 Mai. Au fost prezenți oameni ai muncii din întreprinderile și instituțiile orașului Petroșani, mineri, constructori, muncitori din industria ușoară, cadre didactice și tehnico-îngi-

neresti, cercetători, elevi și studenți.

Au luat parte membri ai secretariatului Comitetului municipal de partid.

Dind glas înalțelor simțăminte de dragoste față de patrie și partid, de stimă și prețuire față de secretarul general al partidului, tovarășul Nicolae Ceaușescu, interpreții, realizatori ai spectacolului

— artiști profesioniști și amatori din orașul Petroșani, participanți la cea de-a VI-a ediție a Festivalului național „Cântarea României”, au înălțat un vibrant poem literar - muzical - coregrafic muncii, solemnă cinstire adusă mărețelor împliniri din viața națiunii în anii de edificare socialistă a patriei, cu deosebire în cei peste 20 de ani care au trecut de la Congresul al IX-lea al partidului.

Și-au dat concursul grupul coral de muzică patriotică „Armonii tinere” al comitetului UTC

(Continuare în pag. a 2-a)

Steagul ROȘU

ORGAN AL COMITETULUI MUNICIPAL PETROȘANI AL P.C.R. SI AL CONSILIULUI POPULAR MUNICIPAL

ANUL XLIII, NR. 10 768

JOI, 30 APRILIE 1987

4 PAGINI — 50 BANI

În întâmpinarea măreței sărbători a muncii

RITMURI ÎNALTE LA PRODUCȚIA FIZICĂ

Întreprinderile miniere Lonea și Valea de Brazi au realizat planul pe patru luni



În aprilie, **MINERII DE LA LONEA** au obținut, la zi, un **PLUS DE 2 000 TONE DE CARBUNE.** În felul acesta, harnicul colectiv de muncă a ridicat la mai bine de **9 000 DE TONE PRODUCȚIA SUPLIMENTARĂ INREGISTRATĂ DE LA ÎNCEPUTUL ANULUI.** La temelia realizărilor se află productivitățile superioare, mai mari, la activitatea în cărbune, cu **383 kg pe post.** Brigăzile fruntașe de la Lonea au depășit acest indicator de eficiență în medie cu **700 kg pe post.** În bilanțul realizărilor pe primele 4 luni ale anului, contribuția minerilor de la **VALEA DE BRAZI** se ridică la mai bine de **5 000 TONE DE CARBUNE** producție suplimentară. În această modernă întreprindere minieră, paralel cu eforturile pentru creșterea producției zilnice, se desfășoară, în ritm intens, montarea primului complex mecanizat de mare înălțime.

Sărbătoarea muncii este întâmpinată, de colectivele întreprinderilor miniere din Valea Jiului, cu semnificative fapte de muncă, concretizate în creșterea producției fizice, în obținerea unor importante cantități de cărbune peste prevederi. Am consemnat, deja, din această cronică a împlinirilor, îndeplinirea, de către numeroase brigăzi și sectoare, a sarcinilor de plan pe primele patru luni ale anului. Un asemenea eveniment s-a înregistrat, ieri, și în activitatea a două întreprinderi miniere — cele de la

Lonea și Valea de Brazi — colective care, pe baza plusurilor înregistrate zi de zi, au atins, mai devreme, nivelurile producției fizice venite pe această perioadă.

Caracteristică pentru activitatea minerilor de la Lonea este ritmicitatea producției, ca rod al bunei organizări a lucrului la nivelul fiecărui loc de muncă, al întregii întreprinderi. Folosind cu competență profesională tehnologii avansate de exploatare, adecvate condițiilor de zăcămint din zonă, brigăzile de producție

au obținut productivități superioare celor planificate, acest indicator de eficiență înregistrând niveluri cu peste **700 kg pe post,** în medie, în colectivele conduse de Grigore Mîndruț, Anton Florea și Ioan Boteanu, din sectorul IV. Pe baza unei asemenea exploatare intensive a capacităților în funcțiune, sectorul a obținut și cea mai mare producție suplimentară, plusul ridicându-se, în prezent, de la începutul anului, la mai bine de **14 500 tone de**

(Continuare în pag. a 2-a)



Mineri fruntași din brigada lui Gheorghe Văsi — sectorul I, IM Uricani. Foto: R. TAVIAN

INSCRIȚII

Armindenii

Calendarul agricol de primăvară — însămînțările și scoaterea vitelor la pășunat — a fost celebrat nu numai de părinții noștri, ci și de romani și daci, printr-un tradițional obicei Armindenii sau Maial. Pe porțile, ușile și ferestrele gospodăriilor se aninau ramuri verzi, obicei re-luat apoi de urmași. Sărbătoarea bucuriei, a fertilității este menționată, prima oară, la daci, de Ovidiu, care, în „Faste” amintește de Calendae Maiac (adică prima zi de mai), sărbătoare agricolă, al cărei caracter mitico-magic se pierde de-a lungul secolelor.

Pomul, ramura verde — acel copac al vieții, al universului — simbolizează, la romani și strămoșii lor, fertilitatea, rodul, în fond viața. Stropitul cu apă și „cura” de pelin de mai su-

gerează nu numai reînvierea naturii, după modelul dionisiac, dacie, al marelui zeu Gebeleizis, ci și ritualul de înălțurare a bolilor și primejdiilor. Erodarea sacralului a contribuit la o confuzie semantică, Armindenii fiind apropiat de o sintagmă slavă armii (pervii), deni, adică prima zi (de mai); după atente cercetări, lingvistii au pus însă în valoare adevăratul etimon latin, **armantum,** care semnifică **circada, turma, vita.** Cuvânt deci anterior creștinismului, care atestă continuitatea și unitatea spirituală a vieții în spațiul carpato-danubiano-pontic.

De-a lungul secolelor, sărbătoarea florală de Armindenii, care cuprin-

Prof. Ion VULPE

(Continuare în pag. a 3-a)

A fi acolo unde e mai greu

La începutul anului, Iosif Costinaș și ortacii săi, din cadrul sectorului IV al minei Aninoasa, au acceptat o misiune dificilă, să pună în exploatare blocul III, stratul 3, într-o zonă aflată sub perimetrul exploatabil al minerilor din Vulcan. Pentru conturarea căilor de acces și aeraj, șeful de brigadă și-a ales doar zece oameni, apoi, din 15 martie, cu toată brigada, a trecut la conturarea panoului. La executarea preabatajului direcțional, care precede ataca-

rea abatajelor camera, s-au atins chiar 4 ml pe zi, cifră impresionantă, dacă avem în vedere că s-a lucrat din cior-

INSEMNAȚII DE REPORTER

can de abataj; cărbunele e friabil, există pericolul acumulării de metan.

— În martie, ne înfrumusețăm sing. Dorel Nica, șeful sectorului, brigada lui Costinaș și-a

depășit planul cu 15 ml, acum are plus 10 ml, performanțe care fac posibilă atacarea, mai devreme, a primului abataj cameră și dublarea producției zilnice de cărbune.

A acceptat șeful de brigadă să treacă de la ușor la greu, aceasta este legea mineritului, cărbunele trebuie scos din oricare firidă a muntelui, pentru că înseamnă căldură și lu-

Andrei APOSTOL

(Continuare în pag. a 2-a)

Record de producție

În data de 28 aprilie, minierii de la Uricani au înregistrat cea mai mare producție zilnică din cursul acestei luni, obținând, peste prevederile de plan venite celor trei schimburi, **584 tone de cărbune.**

Contribuția cea mai mare la obținerea acestei realizări au avut-o brigăzile de producție ale sectorului II A, care exploatează abataje frontale de mare capacitate, dotate cu complexe mecanizate de înalt randament. (S.B.)

Priorități pe agenda de lucru a sindicatelor

Intrecerea socialistă — bine organizată, larg popularizată

Succesele pe care le raportează minerii din Lonea în preajma tradiționalei sărbători a muncii și primăverii — ziua de 1 Mai — încorporează roadele întrecerii susținute desfășurate între formațiile de lucru, pentru sporirea producției de cărbune. Roadele întrecerii ilustrează, totodată, preocupările constante ale organelor și organizațiilor sindicale pentru stimularea întrecerii, pentru organizarea și urmărirea rezultatelor ei.

În adunările grupelor sindicale desfășurate în primul trimestru, concomitent cu dezbaterile bilanțului activității productive pe '86, au fost fixate și angajamentele de întrecere pe întregul an al tuturor formațiilor de lucru. Odată cu definitivarea lor, angajamentele pe sectoare și pe brigăzi, au fost expuse pe panouri mari, vizibile. Totodată, grupele sindicale au inițiat largi dezbateri pe schimburi, urmărind ca toți componenții formațiilor să cunoască angajamentul asumat, și căile de realizare a acestuia. O susținută activitate desfășoară pentru popularizarea și urmărirea întrecerii mai ales grupele sindicale din cadrul sectoarelor II, IV, VIII, având ca organizatori pe Ioan Costache, Gheorghe Avram, Vasile Marcu, Dumitru Later, Dumitru Vilceanu, V. Diaconu.

Rezultatele întrecerii sînt analizate decadal de comitetele secțiilor sindicale, împreună cu conducerea sectoarelor, iar lunar, tot acestea analizează

și înaintează consiliului oamenilor muncii propunerile grupelor sindicale pentru aprobarea sectoarelor și brigăzilor frunțase. Prin grija comisiilor de urmărire a întrecerii — responsabilă sing. Maria Grecea — frunțasi, ca și realizările în întrecere, sînt operativ popularizate prin mijloacele propagandei vizuale.

Integrării tinerilor — maximă atenție

De la 1 octombrie anul trecut, la mina Lonea au fost încadrați 350 de tineri, iar 89 au plecat din unitate. Este un bilanț pozitiv ce ilustrează creșterea gradului de interes, de preocupare a formațiilor de lucru, a grupelor sindicale din fiecare schimb pentru integrarea în colectivul minei a noilor încadrați. Îmbunătățirea preocupărilor pentru formarea schimbului de mînă al minei se poate constata în toate etapele — de la recrutare, încadrare, și pînă la calificare. Esențial rămîne însă în stabilizarea efectivelor, munca nemijlocită cu omul, în cadrul formațiilor de lucru.

O bună activitate desfășoară în formarea noii generații de mineri, brigăzile conduse de Cornel Țir, Andrei Antal, Iosif Bucur, Grigore Mîndruț, Ludovic Repaș, Mihai Anton, Traian Botar. În ultimul trimestru, la propunerea grupelor sindicale, 38 de noi încadrați au fost premiați de c.o.m. cu cîte 500 lei pentru o conduită e-

xemplară în producție. Totodată, unui număr important de mineri șefi de brigadă și de schimb li s-au acordat premii pentru preocupările deosebite față de integrarea tinerilor în exigențele producției. Din cei mai buni tineri 180 au fost cuprinși în cursuri de calificare pentru a deveni mineri, iar 22 au și absolvit cursurile în primul trimestru.

Timpul liber, cît mai bine valorificat

Atît pentru tinerii din cămine cît și pentru ceilalți oameni ai muncii, petrecerea utilă a timpului liber reprezintă o cale de recreere, de regenerare a potențialului de muncă. Prin grija organizației sindicale și a c.o.m., toate căminele minei Lonea au cunoscut în ultimul timp ample lucrări de modernizare, cheltuiindu-se totodată, peste 600 000 lei pentru remobilarea camerelor și reînnoirea dotărilor din cluburile căminelor. O preocupare constantă a sindicatului o constituie inițierea unor ample acțiuni cultural-educative pentru personalul minei. Săptămînal sînt susținute microspectacole de formațiile artistice la club, în sala de apel și în cămine. De curînd 40 de mineri din sectorul II au participat la o excursie la Geoagiu, urmînd să ia parte la o asemenea acțiune și minerii sectorului IV. Alte ieșiri se fac cu brigadierii la Voievodu; sînt programate serbări la baza de agrement a orașului, iar de la 15 aprilie, între sectoare se desfășoară o dispută de fotbal dotată cu cupa „1 Mai”.

Ioan DUBEK



Zamfira Sprivac — frunțasă în întrecerea socialistă de la Întreprinderea de tricotaje Petroșani, unitate de referință a industriei municipiului.

Foto: R. TAVIAN

O tradițională competiție a elevilor

Zilele trecute s-a desfășurat faza municipală a unui concurs atractiv și cu profunde semnificații pentru educația patriotică a copiilor: complexul aplicativ Pentru Apărarea Patriei, ediția de vară.

— În cadrul Complexului aplicativ PAP, ne spunea prof. Dimitrie Păcurariu, activist la Consiliul Municipal al Organizației Pionierilor din Petroșani, pionierii își însușesc cunoștințe și se fortifică prin activități practice-sportive. O sinteză a procesului de pregătire este integrată în întrecerile dintre echipele școlilor, de la etape pe localități, municipiu, pînă la județ și țară.

— Ce probe au susținut echipele și cum s-a încheiat concursul?

— Echipele din toate orașele Văii Jiului au susținut, în scris, la Școala generală nr. 5 Petroșani o probă teoretică și apoi proba practică. Aceasta a constat în parcurgerea pistei cu obstacole și tir, iar apoi orientarea în teren cu ajutorul hărții. A fost un concurs interesant și instructiv. Primele trei locuri au fost cîștigate, în ordine, de echipele de la Școala generală nr. 7 Petroșani, nr. 4 Vulcan și nr. 2 Uricani. Echipajul de la Școala generală nr. 7 Petroșani, bine pregătit teoretic și practic, va reprezenta municipiul Petroșani la faza județeană a acestei tradiționale manifestări de educație patriotică a elevilor.

S. TIBERIU

ÎNDEMN

Prin tot ce este încă minunat
Prin munca rodnică ce-n viață mi-a fost crezul
Am așezat în plumb frumoasă slovă
Spre a pătrunde demn cunoașterilor, miezul.

Cu filă lîngă filă, s-a adunat o carte
Născută din iubirea pentru cuvîntul scris
Am așezat alături crimpeie de simțire
Și fiecare vers mi-a fost îndemn și vis.

Ioan CHIRĂȘ

Puternic imbold

(Urmare din pag. 1)

ritmică a planului, mai ales la producția fizică, a programului de perfecționare a organizării și de modernizare a producției, de dezvoltare intensivă a tuturor sectoarelor, de creștere a calității și eficienței întregii activități. Este necesar, se arată în Hotărîrea-Apel, să se acționeze cu toată energia pentru aplicarea largă în

producție a celor mai noi cuceriri ale științei și tehnicii pentru dezvoltarea forțelor de producție și înfăptuirea exemplară a tuturor obiectivelor stabilite de Congresul al XIII-lea în vederea progresului multilateral al țării.

„Marea Adunare Națională adresează Apelul către toți oamenii muncii din industrie și agricultură, către întregul nostru popor, să depună toate eforturile pentru a realiza planul în cele mai bune condițiuni, la toți indicatorii, pentru îndeplinirea exemplară a sarcinilor la export, pentru obținerea unor recolte sporite în acest an, pentru rezultate cît mai bune în întreaga activitate economico-socială”.

În spiritul Hotărîrii-Apel, pentru colectivele miniere ale Văii Jiului, chemate să-și aducă o contribuție sporită la dezvoltarea bazei energetice a țării, să satisfacă integral cerințele de cărbune cocsificabil și energetic ale economiei naționale, nimic nu este mai important decît desfășurarea unei activități ritmice — pe baza organizării superioare și rezolvării operative, cu competență și răspundere a problemelor producției — pentru valorificarea integrală a bazei tehnico-materiale a fiecărei unități, în scopul creșterii continue a producției de cărbune.

Insufleții de chemările secretarului general al partidului, de Hotărîrea-Apel a MAN, minerii, toți oamenii muncii din Valea Jiului își intensifică eforturile și-și consacră toate energiile realizării sarcinilor ce le revin, pentru îndeplinirea integrală a planului pe acest an, a programului de înflorire multilaterală a patriei noastre socialiste.

Ritmuri înalte

(Urmare din pag. 1)

cărbune. Exemplul acestui colectiv frunțas este urmat și de minerii sectoarelor II și III, al căror bilanț evidențiază plusuri de 2 844 de tone și, respectiv, 3 460 tone de cărbune — remarcîndu-se brigăzile conduse de Andrei Antal, Paraschiv Dumitru și, respectiv, Vasile Rusu.

Ca rezultat al ritmurilor superioare prevederilor de plan, obținute mai ales în trimestrul I, și minerii de la Valea de Brazi au atins sarcinile de plan venite pe primele patru luni ale anului. Contribuția hotărîtoare la înregistrarea acestui succes au avut-o brigăzile de producție ale sectorului III, coordonate de Gheorghe Scorpie, Ilie Amurăriței și Costache Zaharia, care au realizat, la zi, un plus de 5 000 tone. Paralel cu eforturile pentru creșterea cantităților de cărbune extras din subteran, colectivul acestei moderne mine — important

obiectiv de investiții pus în funcțiune în extremitatea vestică a bazinului carbonifer — desfășoară o amplă activitate menită să ridice cotele de exploatare intensivă a cîmpurilor miniere. Astfel, în aceste zile se montează, în ritm intens, primul complex mecanizat de mare înălțime, într-un frontal cu o capacitate zilnică de cel puțin 600 de tone.

Realizările meritorii obținute de minerii de la Lonea și Valea de Brazi, de celelalte brigăzi și sectoare de producție din întreprinderile miniere ale Văii Jiului evidențiază hotărîrea colectivelor de muncă aflate în prima linie a bătăliei pentru mai mult cărbune de a răspunde, prin fapte, îndemnurilor și indicațiilor secretarului general al partidului, tovarășul Nicolae Ceaușescu, pentru înregistrarea unor ritmuri superioare la producția fizică de cărbune — materie primă atît de importantă pentru dezvoltarea economiei naționale.

Spectacol festiv

(Urmare din pag. 1)

de la IUMP, ansamblul folcloric „Parîngul” al Casei de cultură a sindicatelor din Petroșani, grupul folk al Școlii generale nr. 1, montajul literar - muzical - coregrafic al Școlii generale nr. 6 din reședința de municipiu, precum și actorii ai Teatrului de stat

Valea Jiului.

Manifestări omagiale similare au avut loc în aceste zile în toate localitățile Văii Jiului.

Tot în această perioadă, de vibrantă efervescentă politică, în întreprinderi și instituții au avut loc manifestări care au reliefat importanța zilei de 1 Mai.

A fi acolo unde e mai greu

(Urmare din pag. 1)

mină, și mai ales pentru siguranța exploatareii. Au acceptat acest lucru și șefii de schimb Vasile Mladin, Nicolae Crainic, Ladislav Doja, Iancu Vărzan, mineri cu experiență, pătrunși de responsabilitatea muncii lor, dar și mai nou încadrații Dumitru Pastor, Vasile Manoilă, Constantin Pătrașcu și ceilalți. Mai mult, ei au convins să lucreze împreună, pe schimburi,

patru lăcătuși, din sector, între care mai buni sînt Rudolf Pitra și Cornel Răducanu. Brigada, devenind complexă, execută și lucrările de aeraj, de aerare a transportoarelor etc.

Va fi dificilă munca și în abatajele camerei, după exploatare se vor rambleia hidrolic, pentru a umple golurile, deci pentru a nu periclita locul de muncă al minerilor din Vulcan și, bineînțe-

les, pe al lor. A veni la greu, pentru o perioadă oarecare înseamnă o chestiune de ambiție, a demonstra capacitatea deosebită a colectivului, apoi reîntoarcerea la locul bun readuce satisfacțiile materiale. Cu această idee, am abordat discuția cu directorul minei, ing. Ion Dăbuleanu.

— Și Iosif Costinaș și ortacii lui, subliniază directorul minei, știu că această perioadă se va prelungi luni, chiar ani

de zile, pînă la exploatarea totală a blocului. De altfel, ei s-au angajat să facă acest lucru, îndreptățind încrederea investită în ei.

Așadar, vrednicii mineri din brigada lui Iosif Costinaș rămîn la greu, cu conștiința datoriei îndeplinite exemplare, deși în alte locuri de muncă ar depune mai puține eforturi, ar cîștiga mai bine. O elocventă și concretă lecție de responsabilitate muncitorească.

VĂ INFORMĂM

ATENȚIE. La începutul lunii mai, în parchetele forestiere din Valea Jiului, vor lucra 500 de muncitori veniți din județele Neamț, Suceava și Maramureș. La UFET Petroșani s-au luat deja măsuri pentru asigurarea unor condiții bune de cazare. Rămîne ca întreprinderile comerciale din Petroșani, Vulcan și Lupeni să apro-

vizioneze ritmic magazinele forestiere.

„CARNAVALUL TINE-RETULUI”. Sîmbătă, la Lupeni și Vulcan — în cadrul așezămintelor de cultură — precum și la Petroșani, pe estrada ce va fi special amenajată în fața hotelului Petroșani, vor avea loc carnavaluri ale tineretului. Dansul, muzica, surprizele, tineretea vor da după amiezii zilei de sîmbătă (manifestările vor începe la ora 17) un aer sărbătoresc, de mai. (A.L.H.)

ANIVERSARE. Zețarul Ioan Chiraș, din cadrul Tipografiei Petroșani, apreciat membru al Cerculului literar „Panait Istrati” este sărbătorit, astăzi, de colegii lui, cu ocazia ieșirii la pensie. Timp de patru decenii a alintat, cu sufletul, mirifica lume a ideilor, conturate în plumbul paginilor de ziar. Felicitări, și tradiționalul „La mulți ani!”.

CUPA „2 MAI”. Sub acest generic vor avea loc, sîmbătă, concursuri de po-

pice — la Vulcan, cros, handbal, volei, tenis de masă — la Petroșani. Manifestările vor începe la ora 13. Organizator — Comitetul municipal UTC. (A.L.H.)

VINAT. Se anunță febrile pregătiri ale vînătorilor, mai ales că, potrivit calendarului, în această perioadă este permisă vînarea dăunătorilor cu pâr și pene în afara celor ocrotiți de lege, a unor zburătoare, iar, cu autoriza-

ție specială, în „cătarea puștii”, pot apărea ursul, râsul și cocoșul de munte. Rămîne să vedem cît de plină va fi toba cu... poavești vînătorești.

PERICOL. Cu ocazia ieșirilor la „iarbă verde”, unii turiști obișnuiesc să facă focul în preajma pădurilor. Atenție însă, scînteia neglijenței poate provoca însemnate pagube zestre noastre de „aur verde”!

REVIZII. Posesorii de autoturisme înmatriculate

în luna mai au obligația să se adreseze, cît mai curînd, unităților specializate „Autoservice” Paroșeni, IJDPȘ Petroșani și ale cooperativei meșteșugărești, în vederea efectuării reviziei anuale a autoturismelor.

Rubrică realizată de
Ion VULPE

VĂ INFORMĂM

Responsabilitatea morală și profesională a studentului-cercetător

La sfârșitul săptămânii trecute, în întâmpinarea marilor sărbători a muncii de la 1 Mai, la Institutul de mine din Petroșani, a avut loc sesiunea cercurilor științifice studențești din acest an universitar, manifestare științifică dedicată aniversării a 65 de ani de la crearea UTC și a 30 de ani de la înființarea UASCR. Despre semnificațiile cercetării științifice în pregătirea temeinică a viitorilor specialiști, valorificarea timpului studiat în producție ne-au vorbit câțiva dintre studenții care s-au remarcat la sesiune prin valoarea studiilor.

— Acest gust pentru cercetarea științifică l-am dobândit numai în practica efectuată în producție, mărturisise Mircea Mocanu, student în anul V al Facultății de mine, specializarea mine exploatări la zi, a cărui lucrare — „Probleme ale exploatării concomitente a zăcămintelor prin cariere și prin lucrări miniere împreună” —, realizată împreună cu colegul lui Ion Gheorghiu, a fost apreciată, în secțiunea „Exploatarea minieră”, cu premiul I. Înfruptarea prevederilor partidului nostru de creștere a producției de materii prime și valorificarea lor superioară trebuie să stimuleze gândirea științifică și tehnică a tuturor specialiștilor pentru a promova cu curaj și responsabilitate

idei noi, adecvate locurilor de muncă.

— La Roșia Poeni, unde se exploatează zăcămintele cuprifere din cariere, este un mare consum de combustibili, anvelope etc, a intervenit studentul Ion Gheorghiu. Proiectul nostru de exploatare concomitentă, prin cariere și lucrări subterane, este nu numai economic, ci și apt să determine o creștere importantă a producției. Și Institutul de proiectări Miniere din Deva a studiat o metodă asemănătoare. După ultimele date știute de noi, se pare că metoda de exploatare concomitentă este mai rentabilă. În lucrarea mea de diplomă studiez liniile generale de la care se poate porni la realizarea unui proiect.

— Conexiunea directă între teorie și practică o facem în cadrul cercetării științifice, spunea Sebastian Potânc, student în anul V al Facultății de mine, secția preparare. De-a lungul anilor de studiu am deprins, alături de profesorii noștri, munca de cercetare care ne stimulează gândirea și forța de creație tehnică pentru a participa la procesul de introducere a progresului în practica economică, așa cum ne cere tovarășul Nicolae Ceaușescu, secretarul general al partidului. Sint convins că numai astfel ne realizăm ca oameni utili societății. Către noi, patria noastră are contracte cu Uzina de preparare a

cărbunelui Coroești. Proiectul meu de diplomă — din care, împreună cu alți colegi, am prezentat o sinteză la recenta sesiune științifică — este o cercetare în ideea creșterii recuperării cărbunelui cocsificabil. În țara noastră nu s-a întreprins așa ceva, deci, prin extrapolație, tehnologia se poate aplica în toate preparațiile. Dacă va trebui, vom proiecta și utilaje. Am făcut zeci, sute de experiențe care susțin ideea.

— Cercetarea științifică începe numai când ai un nivel superior de cunoștințe, opina studentul Traian Modog din anul V, topografie, al Facultății de mine. Noi, studenții de la topografie, împreună cu profesorii, desfășurăm multe lucrări practice, măsurători. Tema lucrării mele și a proiectului de diplomă, este „Urmărirea deplasării suprafeței sub influența spațiului subteran exploatat la IM Lonea, blocul 6, strada 3”. Acum, după 5 ani de studii, ne convingem că ne sînt absolut necesare cunoștințele practice de laborator și, mai ales, în producție, deoarece în cercetarea științifică trebuie să formulăm concluzii, soluții, idei noi, ceea ce presupune responsabilitate politică, morală și profesională, atât de caracteristică tineretului din patria noastră.

T. SPĂTARU



Primăvară, cu alaiul ei... încântător...

Foto: Vasile POLLAK

Răspundem cititorilor

GRUP DE STUDENȚI. Vulcan — Sesizarea a fost adusă la cunoștința conducătorii și a institutului. În funcție de situație, se vor lua măsurile disciplinare corespunzătoare.

REIS ANTONOSI. Hațeg — B3, ap. 44, sc. D. Problemele pe care le sesizați redacției nu intră în preocupările noastre.

Atitudini Recunoștință pentru un gest de omenie

Insoțită de o fetiță zburdalnică, emoționată, ne-a vizitat Maria Filimon, redactia Independenței 20/25. Venise femeia cu gând de recunoștință, pe care-l dorea făcut public în coloanele ziarului nostru. Ce se întâmplase? În dimineața zilei de 17 aprilie — ne relatează M. Filimon — aflată la cumpărături în oraș, a pierdut portmoneul cu bani (1700 lei) în fața magazinului „Hermes”. „Imi pierdusem orice speranță de a-mi recupera paguba. Motiv pentru care nu m-am adresat nici miliției.”

Și totuși păgubașă a avut o șansă: aceea ca obiectul pierdut să fie găsit de un om corect, cu conștiință și mult simț civic, al omeniei. Iar șansa a mai constatat din ceva: întâmplarea fericită a făcut ca în portmoneu să se afle și un act (abonament telefonic) care indica identitatea și adresa persoanei posesoare.

Nu mică i-a fost mirarea lui Filimon când, în după-amiaza aceleiași zile, i-a bătut la ușa locuinței un bărbat străin, pe care nu-l văzuse nici-

odată. S-a prezentat scurt: Gyongyos Eduard, maistru minier la IM. Lupeni. Înminind gazdei portmoneul găsit, s-a precipitat grăbit să plece cu intenția de a evita gesturile de satisfacție și mulțumire cu care, firește, l-ar fi putut copleși fericita familie reîntrată în posesia banilor pierduți. Recompensa frumoasă ce i-a fost oferită, a refuzat-o categoric! După foarte, foarte multe insistențe și rugăminți, doar atât a acceptat drept recompensă din partea Mariei Filimon: să facă public, prin ziar, faptul de omenie petrecut. Ceea ce și facem, împlinind astfel dorința cu care s-a adresat redacției solicitanta.

Gestului-firesc al unui om de omenie, avînd la activ mulți ani de muncă în subteran și care știe să prețuiască valoarea banului cîștigat prin muncă, i s-a răspuns cu un gest de recunoștință. Pentru că așa-i bine, așa-i frumos și etic în raporturile civilizate dintre oamenii societății noastre socialiste!

I. BRĂDEANU

(Urmare din pag 1)

ARMINDENI

dea variate manifestări magice și folclorice, la „iarbă verde”, s-a diversificat zonal, a primit, pe lângă denumirile tradiționale de Armindeni și Maial, alte nume. Între acestea, în lumea păstoritului, sînt întîlnite și astăzi Simbra oilor (în Oaș, Crișana) sau Măsurin oilor (de fapt al... laptelui, în Valea Jiului), cu prilejul ieșirii oilor la munte, activitate economică impusă de colectivitățile rurale (de coște, sat, grup de vecini sau rude). Tot astfel, procedează și astăzi ciobanii din Novaci (Gorj), oierii din Sălaș care au la Măgura Priei

„măsurinul”. În Maramureș, cu prilejul campaniei de primăvară, se sărbătorește Tinjaua, dedicată celor mai vrednici tineri la arat.

Pierzînd caracterul mitico-magic, Armindeniul a devenit, în zilele noastre o sărbătoare florală, a bucuriei reîntîlnirii cu natura renăscută. De secole, nedei, farmarocuri sau govii tradiționale sînt legate nu atât de date religioase, cit de înflorirea unor arbori sau plante, prilej de desfășurare a unor ample manifestări, în care precumpănesc spectaculosul, artisticul, precum și latu-

ra distractivă. În diverse colțuri de țară, localnicii și turiștii participă la astfel de sărbători, în prima zi sau duminică de mai, desfășurate sub diferite generice, precum: Sărbătoarea junilor brașoveni, Tîrgul fetelor de pe muntele Gurghiu, Sărbătoarea liliacului (Ponoare — Mehedinți, Carașova și comuna Eftimie Murgu — Banat), Sărbătoarea salcîmului (Fundeni — Galați), Sărbătoarea (Zervești — Caraș Severin) sau Chemarea narciselor (Gomoș — Alba), Sărbătoarea bujorului (Băneasa — Galați) etc.

Mai nou apare chiar primăvara în titlul sărbătorii: Sărbătoarea primăverii (Sîmihaiul Almașului — Sălaș), Primăvara harghiteană etc.

Tradiția multimilenară a Armindeniului s-a împletit fericit și firesc, la români, de aproape un secol, cu sărbătorirea Zilei internaționale a muncii, prevestind și simbolizînd unitatea de luptă și viață a claselor sociale făuritoare de bunuri materiale, muncitorimea și țărănimea, care au cucerit în țara noastră puterea politică (la 23 August 1944, sub conducerea comunistilor, care construiesc și edifică societatea socialistă românească.

Duminică, 3 mai	Martți, 5 mai	Joi, 7 mai	Vineri, 8 mai
11,30 Telex.	20,00 Telex.	21,50 Telex.	20,00 Telex.
11,35 Lumea copiilor (color).	20,20 Viața economică.	22,00 Telex.	20,20 Viața economică.
— Partid iubit, îți mulțumim!	20,30 Pierătoria teoriei revoluționare.	22,00 Telex.	20,35 Partidul Comunist Român — centrul vital al națiunii noastre. Documentar.
— Patrie română, țară de eroi.	20,40 Partid, incandescența noastră crez.	20,00 Telex.	20,55 Odă Partidului birou.
— Avangardă la... sărbătoarea coronetelor — reportaj.	— Versuri și cîntece patriotice.	20,20 Viața economică.	Spectacol literar-muzical-coregrafic dedicat aniversării Partidului Comunist Român.
— Clubul isteților.	21,35 Cadran mondial.
— Desene animate: Cei trei mușchetari.	PROGRAMUL TV	21,50 Telex.
Episodul „Capcane”.	20,50 Redutele Independenței (color).	22,00 Telex.
— Șoimii patriei — reportaj.	— Virtuteți strămoșești, fapte de eroi — documentar.
— Telemotoc de ghiozdan.	21,10 Epopeea luptei pentru independență în filmul românesc (parțial color).
Micul mare hocheist.	21,50 Telex.
Episodul 2.	22,00 Telex.
12,40 Din cununa cîntecului românesc (color).
— Muzică populară.
13,00 Album duminical:
— Duminică la iarbă verde.
— Secvențe din comedia cinematografică.
— Nesfârșita primăvară.
— Maeștrii cîntăreți ai Operei Române.
— Desene animate... în serial.
— În parc, la braț cu tinerețea — muzică ușoară.
— Telesport.

Ședința Comitetului Politic Executiv al C.C. al P.C.R.

(Urmare din pag. 1)

o dobândă curentă de 2 la sută pe an, în loc de 3 la sută.

La bazele de aprovizionare tehnico-materială, pentru creditele curente aferente stocurilor preluate de la întreprinderi în vederea redistribuirii, se aplică o dobândă de 2 la sută, față de 3 la sută în prezent.

Nivelul dobânzii ce se încasează de bănci la creditele ce se acordă în limita plafoanelor aprobate, unităților economice aflate în incapacitate de plată, pentru achitarea la timp a furnizorilor, se reduce, de regulă, cu o unitate procentuală.

La creditele nerambursate la scadență de unitățile industriale, transporturi, aprovizionare tehnico-materială, prestări servicii și altele, se diminuează

ză actualul nivel de dobândă, de regulă, cu 3-4 unități procentuale.

În ceea ce privește creditele curente pentru activitatea de investiții, pentru obiectivele ce se execută în cadrul termenului planificat de punere în funcțiune, se reduce dobânda de la 3 la sută la 2,5 la sută, iar la cele la care se depășește termenul planificat, de la 5 la sută la 4 la sută. Pentru obiectivele de investiții care se pun în funcțiune înainte de termenul planificat, dobânda va fi de 2 la sută, față de 2,5 la sută în prezent.

Nivelul dobânzilor ce se plătesc de bănci la disponibilitățile unităților socialiste se diminuează pentru unitățile economice de stat și cooperatiste, cu o jumătate de unitate procentuală — de la 2 la sută la 1,5 la sută. La dis-

ponibilitățile organizațiilor obștești, dobânzile plătite vor fi de 1,8 la sută.

Ca urmare a reducerii nivelului dobânzilor aplicate de bănci la creditele acordate unităților economice, se vor diminua costurile de producție, cheltuielile de circulație și cele de investiții ale unităților economice, ceea ce va duce la creșterea rentabilității și a beneficiilor acestora. În mod corespunzător se vor reduce încasările băncilor.

La nivelul anului 1986, aceste influențe reprezintă 5,1 miliarde lei, din care la unitățile industriale 2,7 miliarde lei.

Pentru economiile populației depuse la CEC, pe o perioadă de cel puțin un an, se va plăti o dobândă de 3,5 la sută anual, iar pentru depunerile la vedere de 2,5 la sută. Pentru celelalte categorii de de-

puneri dobânda va fi de 1,5-2 la sută.

În mod corespunzător, noile reglementări privind reducerea dobânzilor se vor aplica și în celelalte unități de credit. În nici un sector, nu se vor putea depăși nivelele de dobânzi stabilite.

Comitetul Politic Executiv a exprimat convingerea că aceste măsuri vor contribui la stimularea activității productive și creșterea rentabilității și beneficiilor, la întărirea răspunderii pentru buna gospodărire a fondurilor materiale și bănești, utilizarea lor cu eficiență maximă, asigurarea echilibrului financiar și monetar, a unei circulații bănești sănătoase, la perfecționarea aplicării noului mecanism economic, a principiilor autoconducerii și autogestunii economico-financiare.

SPORT • SPORT • SPORT • SPORT • SPORT • SPORT • SPORT • SPORT • SPORT • SPORT

În preliminariile Campionatului european de fotbal

Stadionul „Steaua” din Capitală a găzduit miercuri, în prezența a peste 30 000 de spectatori, meciul dintre echipele României și Spaniei, contînd pentru preliminariile campionatului european de fotbal, meci încheiat cu o splendidă și binemeritată victorie a jucătorilor români cu scorul de 3-1 (3-0), prin golurile marcate de Pițurcă (min. 38), Mateuț (min. 43) și Ungureanu (min. 45). Punctul formației spaniole a fost înscris de Caldere (min. 82).

Într-o partidă cu miză importantă și de mare angajament, selecționata României, cu o apărare fermă și un atac în vervă, cu o perfectă sudură între compartimente, dînd dovadă de forță de joc și de capacitate tehnico-tactică, luptînd cu ambiție și o dăruire exemplară, a reu-

ROMÂNIA — SPANIA 3-1 (3-0)

șit un succes de prestigiu în fața uneia dintre cele mai redevabile reprezentative din Europa.

Jocul în ansamblu a fost dinamic, spectaculos, purtat într-o trenă rapidă, cu multe faze demonstrînd înalta clasă sportivă a celor două echipe.

Prima repriză s-a desfășurat în nota de dominare a fotbalistilor români, care au inițiat numeroase acțiuni ofensive la poarta oaspeților. Ei puteau deschide scorul încă din minutul 5, cînd Pițurcă a reușit să înscrie pe lingă bară, la o centrare a lui Klein. La rîndul lor, jucătorii spanioli au beneficiat, în minutul 21, de o ocazie favorabilă, ratată de Joaquin.

Scorul a fost deschis în

minutul 38: Boloni i-a pasat lui Lăcătuș, care a trimis balonul cu capul lui Pițurcă și acesta, cu un șut imparabil, a înscris în colțul din stînga al porții lui Zubizarreta. Finalul reprizei aparține în întregime echipei noastre, care atacă dezlănțuit, obligînd formația spaniolă la o permanentă defensivă. În minutul 43, la capătul unei faze de mare spectacol, în care, pe rînd, Pițurcă și Lăcătuș au fentat apărarea spaniolă, Mateuț, venit din urmă, a marcat un gol superb. Două minute mai târziu, superioritatea evidentă a selecționatelor române s-a concretizat printr-un gol înscris, din interiorul careului, de Ungureanu.

Și în repriza secundă inițiativa a aparținut fotbalistilor români, dar pe rînd, Hagl, Lăcătuș și Mateuț (de trei ori) au ratat

ocazii bune de a majora scorul.

În ultimele minute de joc, oaspeții sînt mai insistenți în atac și în minutul 82 reușesc să reducă din handicap, printr-un gol marcat de Caldere, gol ce consfințește scorul final al partidei la 3-1 în favoarea selecționatelor României.

Arbitrul belgian Alexis Ponnet a condus următoarele formații: România: Lung, — Iovan (Negrilă), Bumbescu, Belodedici, Ungureanu, Mateuț, Boloni, Klein (Balint), Hagl, Lăcătuș, Pițurcă; Spania: Zubizarreta, — Sanchis, Goicoechea (Joaquin), Andriua, Camacho (Soler), Michel, Gallego, Victor, Caldere, Butragueno, Carrasco.

În clasamentul grupei I, conduce echipa României — 6 puncte (golaveraj 12-3), urmată de formațiile Spaniei — 6 puncte (golaveraj 7-6), Austriei — 4 puncte și Albaniei — zero puncte.

(Agerpres)

FOTBAL, DIVIZIA C

Doar în prima repriză...

MINERUL LUPENI — MINERUL GHELARI 1-0 (1-0). Întîlnind o virtuală retrogradată din divizia C, formația din Lupeni s-a mobilizat pentru a șterge impresia penibilă lăsată în acest retur. Se poate spune că în ansamblu, echipa gazdă a reușit acest lucru, victoria obținută fiind mai clară decît arată scorul.

După ce primul șut pe spațiul porții a aparținut oaspeților (Nacu — min. 6), „răspunsul” vine prin Colceag — șut la semiînălțime, insuficient de puternic. În min. 14, 22, 28 și 35, jucătorii antrenaji de cuplul Făiniță — Cotroază ratează cîteva ocazii clare, în urma unor faze mult aplaudate de cei circa 500 de spectatori. Singurul gol „vine” cu cinci minute înainte de pauză: la o prelungită fază de atac, mingea este recuperată de Tudorache, șut puternic și plasat, de la circa 20 m și mingea poposește în plasă 1-0. Putea fi 2-0, în min. 43, cînd, pe ruta Voicu — Păuna — Tudorache — Colceag — Petre

Popa, se derulează cea mai frumoasă fază a meciului, cu trei șuturi consecutive, deosebit de periculoase. Însă nu a fost așa, cum oaspeții scapă și în min. 45, centrarea foarte bună a lui Vaidasigan nu a fost bine controlată de Dan Voicu.

După pauză, ritmul partidei este același, scade însă nivelul spectacolar. În concluzie, o partidă de bun nivel tehnic și spectacular — în prima repriză —, apoi mediocră în a doua repriză. Victoria gazdelor este însă meritată și în ansamblu, evoluția lor poate fi apreciată ca un real (și plăcut) reviriment.

MINERUL LUPENI: Grigore — Tereche, Poșcan, Vaidasigan, Ciută — Petre Popa (min. 75, Postelnicu), Dan Voicu, Tudorache — Păuna, Neiconi, Colceag (min. 70, Mitrea).

La juniori: Minerul Lupeni — Minerul Ghelari 5-0 (3-0). Pentru echipa antrenată de Iosif Rus au marcat Bulgaru (3), Suciu și Brăneț.

T. ALEXANDRU

TIRANA 29 (Agerpres). — La Tirana, în meci pentru preliminariile campionatului european de fotbal (grupa I), selecționata

Un binemeritat succes al alpiștilor studenți

O îmbucurătoare veste despre succesul cercului de turism alpin „Alpo” al studenților minieri din Petroșani la concursul interjudețean de orientare turistică organizat de Clubul de turism „Trivale” din Pitești și agenția BTT Argeș: echipajul Institutului de mine din Petroșani a cîștigat locul I, intrînd astfel în posesia trofeului „Trivale”. Este o reușită care denotă forma bună a alpiștilor studenți, rod al pregătirilor asidue înaintea concursului, dar și de-a lungul anilor de cînd s-a înființat cercul „Alpo”. Din lotul cîștigător au făcut parte studenții Octavian Bunica,

Austriei a învins cu scorul de 1-0 (1-0) formația Albaniei. Golul a fost marcat de Polster (min. 10).

decanul de vîrstă și președintele cercului, inimosul Dorel Vitan, precum și Cornel Badea, Gheorghe Sandu, Victor Cipleu, Ionel Brodoceanu, Daniela Moșneag, Iana Ioniță, Ioan Buda, toți alpiști pasionați, dornici de afirmare.

În acest an, cercul studenților din Petroșani și-a programat să găzduiască, la începutul lunii octombrie, concursul interjudețean „Poteci alpine” în munții „Șurean”. În pregătirea concursului, membrii cercului „Alpo” își consacră zilele libere din 1-3 mai marcării traseului viitorului concurs.

(I.D.)

TV

memento

FILME

PETROȘANI — 7 Noiembrie: Misterul statuii de aur; Unirea: Bătălia din umbră; Paringul: Sănia albastră.

PETRILA: Preeria. LONEA: Rumburak. VULCAN — Luceafărul: Încrederea.

LUPENI — Cultural: Misterul mărilor.

URICANI: Lupii mărilor.

N.R. Eventualele modificări intervenite în programarea filmelor aparțin întreprinderii Cinematografice Județene Hunedoara.

20,00 Telegazeta. Zilei Muncii — faptele de muncă ale țării. Raport muncitoresc de 1 Mai. 20,30 Memoria documentelor. Clasa muncitoare — drum de lupte revoluționare și împliniri socialiste. 20,50 Imn muncii, sub flamuri tricolore (color). Spectacol festiv literar - muzical - coregrafic. 21,30 Lumea contemporană și confruntările de idei. Drepturile omului pe planeta oamenilor. 21,45 Telegazeta. 22,00 Închiderea programului.

MEMENTO

Întreprinderea minieră Lupeni

încadrează direct sau prin transfer

— paznici (bărbați)

Încadrarea și retribuirea se fac în conformitate cu prevederile Legii nr. 12/1971 și Legii nr. 57/1974.

Cooperativa meșteșugărească „UNIREA”

cu sediul în Petroșani, strada 30 Decembrie, nr. 1A

încadrează de urgență

direct sau prin transfer

— electrician de întreținere pentru instalații de iluminat, forță și aparatură electrică.

Condițiile de încadrare și retribuire sînt cele prevăzute de legile nr. 12/1971 și nr. 57/1974.

Cei interesați se pot adresa la biroul personal-învățîmint și la telefon 43251.

Mica publicitate

CU OCAZIA ieșirii la pensie, colectivul Fabricii de pâine Lupeni urează tovarășului Hegheduș Ion, multă sănătate, fericire și viață lungă. (16406)

FAMILIA felicită pe scumpul nostru Cîmpean Rus Ioan cu ocazia împlinirii a 50 de ani și a ieșirii la pensie. Îi urăm multă sănătate, fericire și „La mulți ani!”. (16400)

SCHIMB apartament 2 camere Petrila, 8 Martie, bloc 20/69 cu garsonieră Petroșani, zonă centrală.

Informații Republicii 105/54 Petroșani, după ora 16. (16402)

PIERDUT legitimație serviciu pe numele Rusu Ioan, eliberată de IM Valea de Brazi. O declar nulă. (16403)

PIERDUT legitimație serviciu pe numele Roșca Petre, eliberată de IUM Petroșani. O declar nulă. (16405)

PIERDUT legitimație serviciu pe numele Mecheres Sever, eliberată de IM Lupeni. O declar nulă. (16399)

ANUNȚURI DE FAMILIE

FAMILIA Piesit, Frîncu și Balea, soră și cumnat, mulțumesc tuturor celor care au fost alături la greaua încercare pricinuită de pierderea scumpului nostru

BORȘOIU DAVID (Gigi)

AMINTIM împlinirea a doi ani de la trista despărțire de cel care a fost

CRASUC EUGEN

Soția, fiicele și mama. (16401)

PIOS omagiu de aducere aminte la împlinirea unui an de la dispariția scumpului nostru

GYORFI FRANCISC

Mama, soția și copiii. (16408)